

博文欣赏

微博推荐

混迹厨房的男人

文/田一洁

有句话叫“君子远庖厨”，好些懒得下厨的男人爱拿这句话当托词，其实这话原意并不是下了厨房就失了男子气概。我周围一千女性同胞认为男人不时下下厨，不仅不失男子气概，而且让人觉得接地气，有人情味。再说厨房里的事不管是谁都该略通一二，这

是一种生存技能，明显能提高生活质量。

在厨房混迹的男人，大概有三种级别。

一级是专职洗碗男。这些男人平常也能煮个稀饭、下个面，味道全凭碰运气，整体水平中等偏下，光棍的时候饿不死，跟人搭伙过日子了，厨房里的这

档子事，也只能指望他洗个碗，也许他还有提升的空间。男人到了一定年纪，已经分拨归类了，他就被归到洗碗那一类，能把碗洗好，把台面收拾干净，再顺便擦擦地，第二天去用餐具时看不出前一餐吃的是什么，已经要谢天谢地了。

二级是自封吃货男。注意，是自我感觉良好的厨男。这些人平日里既不做菜，也不洗碗，大爷就是他，坐着等吃。但菜端上来他一定会评头论足，什么盐下重了，该放一小勺醋，这个不够滑，蛋清生粉的量没拿准，做菜的人诺诺答应，他才满意。他只逢有重要客人来或过年过节的时候才愿意露一手，就像朋友要积多大德才能吃上他做的菜似的。真临到他做菜了，那个眼高手低就暴露无遗，他不买不洗不切不负责善后，只负责炒，而且排场大得吓人，像主刀医生做大手术，什么钳子镊子大刀小刀一溜，还得有人使唤：

哎，我那蒜你倒是剥好没有，我那小号的炒勺给我洗好拿来，菜梗子你掐成段，尖儿另放，我回头烧个汤给你们尝尝……

这种吃货还特别讲究，比如菜心他只要中间的一部分，平常主妇不敢这么糟蹋东西。你要说他浪费，他一定说你不懂吃，你节省省省，小家子气影响他的作品。他会颠锅，发了狠的要颠出火腾起来的效果，好多东西会被他颠到锅外面去，那大厨范儿的感觉你不懂别说话……一顿工夫下来，厨房像被扫荡过一样，海陆空全面被他关照过了，场面不惨烈不足以说明他居功至伟。

最后桌上的菜也像那么回事，坐在餐桌上他还有话说：哎呀这个锅就是有点粘，下次怎么也要换个好点的锅；这个醋不是正宗的凉拌醋，你们就将就吃吧；这个炉子的火奇怪了，就是不好控制，不然会更好些……

至于菜的味道嘛，说实话也没有好到他自认为的那样。不过，好心人看在他是父亲、是丈夫、是爱子或是好朋友的份上，都免不了要捧个人场，不让他感觉塌台就是了。

三级是真正大行家。这类人吃遍三山五岳，不仅会吃，也会做，还乐在其中地热爱下厨。他知道冬天应该吃什么进补，夏天吃什么清凉下火，吃什么提气，吃什么活血，什么搭什么最好，哪样食材哪个产地最好，相生相克，五行五色一干道理他都懂。这类人最常说的就是本味，什么味精鸡精在他家很难找到，他讲究什么时候放什么来提味，来吊味。

厨房的学问，在这里不是简单的煎炸焗煨烧，还讲究搭配、火候、营养、色彩、时令……不光好吃，还得吃得健康，吃得讲究，一盘焗茄子，他还能从《红楼梦》说到《闲情偶记》；一个汤他能煨两天，第二天端上桌的时候，没鼻子没眼的看不出门道，但只要一入口，你就知道，这汤，不显山露水，但内功深厚。这种男人不多，一遇到，我只有五体投地膜拜的份儿。美中不足，遇上他们你要有耐心，一道菜捣鼓半天，还要听他聊营养禁忌，听他谈饮食文化，只苦了肚皮，正打鼓呢！

“女汉子”没人疼

文/陈保才

有天在网上看到一个话题——“女汉子”没人疼：“貌似现在男人都喜欢嗲声嗲气、装纯装可爱的小女生。”读罢我不禁也有想写一写“女汉子”的冲动了。

“女汉子”，是个热词。网上已经有量化标准，20条诸如矿泉水瓶拧不开，会较劲而不是求助；能自己换饮水机水桶；外出旅游行李自己扛等标准，将“女汉子”分为“准女汉子”、“标准女汉子”和“哥”三种级别。

说实话，男人若真娶了“女汉子”，也未必不是一种幸福。像《红楼梦》里的凤姐，把家里家外、上上下下都打点好了，无论是放贷增加营收、打官司消灭害这样的高难度事，还是照顾四亲八邻分点果子撒点米这样的芝麻小事，抑或是踏雪赏梅喝茶拜祭开诗社这样的纯娱乐消闲，她无一不安排得妥妥当当。家里有了这样的“女汉子”，男人还发什么愁呢？

当然，一个女人有了如此能耐之后，你又怎么能指望她低眉顺眼呢？你又怎么能指望她对你言听计从呢？所以，凤姐从来不会和贾琏商量该如何赚钱以及该如何处理家里的危机，所有一切都是她说了算，自个儿拿主意。久而久之，贾琏便被架空了。贾琏本就是个好色之徒，在凤姐面前没了自尊，挺不起腰杆，自然又要去外面胡来，以满足其脆弱的自尊。

由此范本可见，女人要是过于能干、过于强悍，男人出轨的几率更高。当男人不能主导大局甚至不能主导家庭的时候，他会想：我在这个家里一点儿都没有用。于是，他就会去建立新的巢穴，好当家做主。这是男人脆弱心理的必然。现实中有许多男人出轨，也是这心理。

说实在话，生活中有几个女人甘做“女汉子”？“女汉子”累呀！生活中的“女汉子”除了少部分天生强悍外，大部分还是被“逼”的，被无能懒惰的男人“逼”的。为了提升生活，女人只好成为家里家外的一把手，出得厅堂，入得厨房，万事一肩挑。所以，男人呀，若不想娶“女汉子”享福，就别把娇妻“逼”成“女汉子”，你若勤劳，便是晴天。

作为女人，若不想变成“女汉子”，就要让男人忙起来，最起码，他没有那么多时间泡小妹。等他天天加班、日日操劳的时候，他是没有时间、精力再去胡来的。所以，聪明的女人会把家庭责任还给男人，提高生活的目标，向男人索要更多，让男人提供最高品位的生活，这样男人才能夜以继日，为家庭全心奋斗。否则，你没要求，他便吊儿郎当，剩下大把的时间和精力，不出轨都难。此外，聪明的女人精神上要做独立的“女汉子”，行动中则不能做“女汉子”，要学会柔软，要常常表现出需要男人的帮助，尽管她并不需要。她必须让男人觉得他是有用的，否则，他在她面前又有什么价值？当你感冒发烧时，你要表现出你更需要他关心的样子，哪怕你并不觉得难受，但也必须说，你虚弱极了，你需要他的照顾，这样他才会被赋予重任，担当起责任，并成为习惯。

这是婚姻的艺术。男尊女卑当然不可取，但男卑女尊更危险。不管“女汉子”有多强，该留给男人的自尊还是要留的，该让男人承担的责任还是要他承担的，否则他无事可干沦落成吃白饭的，他的心便会空下去、木下去，最后，他变成了白眼狼，你想让他付出都难了！“女汉子”就这样炼成了！

主妇的闲情

文/微笑的草

作为一个资深家庭主妇，我一直奉行“人不犯我，我不犯人”的处事原则，度过夏天。

院子里有一棵桃树，不知苍蝇贪图什么，整天停泊在树叶上，孜孜不倦地爬来爬去。曾经想用杀虫剂狂扫一遍，又怕伤及二楼围栏上整天聒噪的麻雀，还有对着麻雀狂吠的狗。再说打死了它们，院子也安静不了几日，药性一过自然又有苍蝇移民至此，况且我认为它们也是生命，虽然可恶了一点。好，我家苍蝇基本和我能够和平共处，它们就在外面远远看着我屋里走来走去，隔着纱门纱窗。有时候也有个别苍蝇尾随人进来，我拿起苍蝇拍伺候，直拍到它们朝窗纱横冲直撞，可怜巴巴地渴望外面自由的世界。我一拍子打死，真当我是吃素的？

蚊子不知什么本事，总有几只白天藏在家里的某个角落，到晚上便来偷袭我，胳膊腿它们也不用选择，上去就是一口。我只好躲到帐子里去，把笔记本也搬进来，支起小电脑桌子。我以为这样它们就和我相安无事，可还是发现了问题：蚊子们在外边逡巡，原来它们都收起了翅膀，放弃飞翔，在帐子外面慢慢爬行，希冀找到一个突破口入侵。我用电蚊拍轻轻一碰，啪啪几声，炒瓜子似的爆炸。第二天一早，沿着床周围一扫，好几只蚊子尸体。小样儿，有本事今晚你再试试？

老公是个大胖子，冬天此人的肚子温暖而柔软，像个大热水袋。上床睡觉，我把一双脚搁在他的肚子上，隔着厚厚的睡衣他被刺激了一下：“没得命，你这哪里是脚？是两个棒冰！”——坐在客厅里上网半天，不冷成棒冰才怪。老公为此一遍遍催促我滚蛋，我答应夏天一到自然就会滚，因为夏天里老公从早到晚流汗，浑身粘糊糊，像一只大鼻涕虫。

我胃寒，对空调深恶痛绝，于是我搬到另一间房去。那房有一个朝西的大窗户，窗外一棵硕大的银杏树，邻居家的，但是它把树枝伸向我的窗子，向晚那婆婆的树叶像一把把小扇子，扇过来习习凉风。我在这样的地方沉沉睡去，鼻涕虫老公再怎么和我说好话，我就是不答应搬过去和他住在一起。

有苍蝇蚊子臭汗的夏天总是可恶，但我情绪饱满，斗志昂扬：与苍蝇斗，其乐无穷；与蚊子斗，其乐无穷；与老公斗，其乐无穷。其实贫穷也好，富贵也罢，有些经历，活出趣味，人生的四季，每一季都有可供记录的闲情。

“朝鲜鲁迅”崔成浩

国庆虽然过了，但小编依旧沉浸在放长假的欢乐中不能自拔，因此今天的微博推荐也想要跟大家一起乐一番。这个给大家带来欢乐的微博是什么呢？他就是“作家崔成浩”。

该微博博主崔成浩自称是一位来自朝鲜平壤的作家，也有人说他是中朝贸易人员，“专卖朝鲜泡菜”。崔成浩在微博里经常发朝鲜照片，搭配搞笑文案，点评中国时事，成为微博界的一朵奇葩。

崔成浩以其独一无二的风格，坐拥近150万粉丝。他文笔幽默滑稽，看似傻，实际往往反讽，因此赢得粉丝追捧。大有“朝鲜鲁迅”的气势。崔成浩的口头禅一大堆，比如“随时受不了”、“报上经纬度”、“火海一片”、“主体思想是宇宙真理”以及超级傲娇的“哼”等，都让人忍俊不禁。

微博点评：

对中国人来说，北朝鲜是一个神秘的国度。中国人通过北朝鲜的事情，可以看到过去中国的样子，既回顾历史，也找到了某种程度的优越感。特别是金正恩的上台，又重新让北朝鲜变成瞩目的焦点，中国人对朝鲜人民的生活充满了好奇，这种猎奇心理大概是崔成浩走红的原因。

另外，看到崔成浩模仿类似朝鲜新闻社或者新闻联播口气的文案，网友们除了感叹组织“精神洗脑强大”以外，也会顾影自怜，开始反思如今中国的一些不合理的管制和不平现实。从某种程度上说，崔成浩是一面镜子，在这里既看到了我们那段历史，也看到现实的残缺。

资讯

10月，让我们与2013快乐男声相约宁乡

今日女报/凤凰网(记者李诗韵实习生刘浩)10月9日，“天祺·佰潮汇之夜”2013快乐男声宁乡答谢演唱会暨宁乡企业家商会成立庆典媒体通气会在宁乡丽达国际大酒店隆重举行，同时，“2013快乐男声宁乡答谢演唱会”将于10月26日举办，票务通道正式启动。

在新闻启动会上，宁乡企业家商会会长林通表示，此次成立的宁乡企业家商会将作为连接政府和企业的纽带，更好地推进宁乡产业进步及社会和谐发展。随后，执行会长张海斌对“天祺·佰潮汇之夜”2013快乐男声宁乡答谢演唱会暨宁乡企业家商会成立庆典系列活动项目内容进行了公布。

据本次活动策划总导演宾颖超介绍，本次盛典系列活动的主题是“宁乡腾飞梦，送你壹千万”。活动由宁乡县工商业联合会、宁乡企业家商会主办，易呼百应网、三马名车、品盛名人茶会馆承办，湖南天天向上文化传播有限公司全程策划执行。